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ΔΑΡΒΙΝΙSMOS 

Επιγραμματικά, με όσα συμβαίνουν και τεκταίνονται τα τελευταία 3 χρόνια, με την πολεμική τραγωδία 

Ρωσίας-Ουκρανίας, με περίπου ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ, συν τραυματίες, 

ανάπηρους και κοινωνικές και οικονομικές τραγικές επιπτώσεις, επίσης με γενοκτονίες και σοβαρές 

καταστροφές, στη Γάζα, με περίπου 100 ΧΙΛΙΑΔΕΣ νεκρούς, τραυματίες, καταστροφές κ.λπ., και, τέλος, 

στην πρόσφατη πολεμική σύγκρουση Ισραήλ-ΗΠΑ και Ιράν, με επίσης χιλιάδες νεκρούς, τραυματίες 

κ.λπ., με δραματικές και τραγικές κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις και σε παγκόσμιο επίπεδο, και 

τέλος, ο κίνδυνος επιθέσεων σε Κύπρο και Ελλάδα λόγω των ξένων στρατιωτικών βάσεων. Στην 

προκειμένη περίπτωση ήταν σωστή η αποστολή ελληνικής και ευρωπαϊκής στρατιωτικής βοήθειας στην 

Κυπριακή Δημοκρατία, αλλά το καίριο ζήτημα είναι παράλληλα να αναγκαστεί η νέο-ιμπεριαλιστική 

Τουρκία να αποσύρει τα παράνομα κατοχικά της στρατεύματα από το Νησί σύμφωνα και με τις 

αποφάσεις του ΟΗΕ, γιατί διαφορετικά «κάτι σάπιο συμβαίνει στο Βασίλειο της Δανιμαρκίας». 

Συνεπώς, με όλα αυτά  τα τραγικά η ανθρωπότητα προβληματίζεται εφιαλτικά, και αναρωτιέται γιατί 

συμβαίνουν τα παραπάνω και-μάλιστα-στον 21ο αιώνα όπου-υποτίθεται-ο πολιτισμός και η 

δημοκρατία έχουν εδραιωθεί; Και όμως- τι τραγική ειρωνεία- το αντίθετο συμβαίνει, και δικαιώνεται 

πλήρως το περίφημο Δαρβινικό «Η επικράτηση του ισχυρότερου» ή  επιτηδειότερου.    

Δυστυχώς, το κρατούν σύστημα στυγνού ανταγωνισμού, που ουσιαστικά σημαίνει ο θάνατος του ενός 

η ζωή του άλλου (αντί του αρχαίου σπουδαίου της άμιλλας) έχει διχάσει και διαβρώσει την κοινωνία 

θρησκευτικά, πολιτικά, κοινωνικά και οικονομικά, και βλέπουμε τα φρικτά αποτελέσματα. Ιδιαίτερα ο 

φανατισμός-κατά τον Βολτέρο «η πανούκλα της ψυχής» είναι κύρια υπεύθυνος!   

 Μετά τις τραγωδίες του Α΄ και Β΄ΠΠ, με περίπου 100 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΝΕΚΡΟΥΣ κ.λπ., κάποιοι ιδεαλιστές 

δημοκράτες ηγέτες ίδρυσαν την ΚτΕ, η οποία, όμως, απέτυχε οικτρά λόγω των γνωστών αιτίων, και 

ιδιαίτερα στην προσπάθεια να απαγορεύσει τον πόλεμο γενικά με το σημαντικό Σύμφωνο Kellogg-

Briand, που, όμως, υπονομεύτηκε από το πολεμοκάπηλο κατεστημένο και απέτυχε. Αλλά το ίδιο συνέβη 

και στον ΟΗΕ (Agenda for Peace κ.ά.) από την υπονόμευσή του από το ίδιο κερδοσκοπικό κατεστημένο, 

υπονομεύοντας και θάβοντας συνάμα κάθε προσπάθεια εδραίωσης της παγκόσμιας ειρήνης.        

Τα στυγνά ανταγωνιστικά κυκλώματα μερίμνησαν να διαχειριστούν παιδεία, ΜΜΕ, κινηματογράφο, 

κ.λπ. στα μέτρα τους προάγοντας τον στυγνό ανταγωνισμό, το διχασμό, τον ακραίο ατομικισμό και 

ναρκισσισμό ώστε να ισχύει η επικράτηση του ισχυρότερου ή επιτηδειότερου,  που τελικά καταλήγει 

σε συναυτοκτονία στα πλαίσια του «Η ισχύς διαφθείρει».  

Η αποκάλυψη του Γαλλικού Ινστιτούτου Οικονομικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης (IEDES στο Παρίσι τη 

δεκαετία του 60 συγκλόνισε:  

Μετά την ίδρυση του ΟΗΕ, Στελέχη Οργανώσεών του όπως FAO, ILO, UNDP, UNICEF, επισκέπτονταν 

υπανάπτυκτες χώρες (μετά το 70 μετονομάστηκαν αναπτυσσόμενες) στην Αφρική, Ασία Λατινική 

Αμερική κ.α. για να διαπιστώσουν το επίπεδο πείνας, φτώχειας, ασθενειών κ.λπ., αλλά είτε τα ίδια είτε 

σύντροφοί τους, όργανα Εταιρειών παραγωγής και εμπορίας οπλικών συστημάτων, ερευνούσαν 

συνάμα αν υπήρχαν θρησκευτικές κ.ά. μειονότητες, που δεν συνυπήρχαν ειρηνικά, οπόταν ενημέρωναν 

τα αφεντικά τους και αυτά έστελναν «ειδικούς», που με εκατομμύρια δολάρια εξαγόραζαν κάποιους, 
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τους εξόπλιζαν και άρχισαν οι συγκρούσεις!...Και η ιστορία συνεχίζεται! Και σήμερα, ελάχιστοι 

διεφθαρμένοι και φανατισμένοι ηγέτες προκαλούν πολεμικές τραγωδίες με ανυπολόγιστες αρνητικές 

επιπτώσεις διεθνώς.   Οι άνθρωποι έχουν χάσει  την αξία τους μπροστά  στην εξουσιομανία κερδομανία 

!...Οποία παρακμή! 

Αλλά το σημαντικότερο στην ιστορία αυτή είναι η αδιαφορία ιδιαίτερα θρησκευτικών και πολιτικών 

ηγετών, που αντί να αντιδράσουν οργανωμένα και αποφασιστικά, παρακολουθούν την τραγωδία λες 

και παρακολουθούν κάποιο έργο επιστημονικής φαντασίας στην Τηλεόραση ή τον Κινηματογράφο! 

Και ο ΟΗΕ, υπονομευόμενος και διχασμένος,  παραμένει θλιβερός παρατηρητής δίχως να μπορεί να 

παρέμβει στην όποια τραγωδία! Αραγε, θα είναι τραγωδίες δίχως κάθαρση;       

Τέλος, κάτι συγκλονιστικό: Κάποιοι αποκάλυψαν μέσω Τεχνητής Νοημοσύνης ότι ο Εωσφόρος 

εμφανίστηκε στους παραπάνω διεφθαρμένους και φανατικούς ηγέτες εκλιπαρώντας τους να 

σταματήσουν τους πολέμους γιατί η Κόλαση ήταν γεμάτη από πολεμόχαρους κ.λπ. θύτες και δεν 

χωρούσε άλλους! Επίσης, εμφανίστηκε και ο Αγιος Πέτρος επίσης εκλιπαρώντας  τους να βρούνε 

αγνούς ανθρώπους στον «Παράδεισο» γιατί είναι άδειος!  

Το σοφότατο ρητό του Μεγάλου Σοφοκλή παραμένει τραγικά αληθινό: «Πολλά τα δεινά κουδέν 

ανθρώπου δεινότερον πέλει»!...  

Π.Ι.Καραφωτιάς 


